

**КАТАЛОГ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН ЦИКЛУ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ПРАКТИЧНОЇ
ПІДГОТОВКИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 293 «Міжнародне право»
на 2022/2022 н.р.**

Кафедра, яка пропонує дисципліну	Викладач, який буде викладати дисципліну		Назва спеціальної компетент- ності, на розвиток якої спрямована дисципліна	Результати навчання	Методи вик- ладання, які пропонуються (лекції, прак- тики, команд- на робота, се- мінар, проект- на робота, проблемні заняття тощо)	Рівень освіти, для якого пропо- нується дисци- пліна	Перелік галузей знань / спеціаль- ність, для яких пропо- нується дисциплі- на	Макси- мальна кількість студентів, які мо- жуть за- писатися на дисци- пліну *	Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисциплі- ну / до аудиторії	Обме- ження щодо семестру вивчення
	Лекції	Семінарські та практичні заняття, лабораторні роботи								
Римське приватне право										
Міжнародног о, європейськог о права та цивільно- правових дисциплін	К.ю.н. Маланчук Т.В.	К.ю.н. Маланчук Т.В.	Здатність зберігати та примножува ти моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірно стей розвитку предметної області, її	Здатність аналізувати правові джерела; розуміти природу правовідносин ; вміти користуватися науковими працями з римського права; визначати напрями розвитку римського	Лекції, практики, семінари, проблемні заняття, методи E- learning для організації самостійної роботи	бакалавр	293 «Міжнар одне право»	25	Без обмежень	3,4

			місця у загальній системі знань про природу і суспільство.	права, його рецепцію та вплив на сучасне цивільне законодавство						
Судові та правоохоронні органи України										
Адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки	Д.ю.н Доцент Кобзева Тетяна Анатоліївна	Д.ю.н Доцент Кобзева Тетяна Анатоліївна		Застосовувати знання, щодо тлумачення та застосування норм чинного законодавства, що встановлюють засади функціонування правоохоронних органів та органів юстиції в Україні. Застосовувати у практичній діяльності норми законів України та міжнародних угод, які регламентують вказану діяльність	лекції, практичні та семінарські заняття, проблемні заняття	бакалавр		25		3,4
Інформаційне право										
Кафедра кримінально-	к.ю.н., викл.	к.ю.н., викл. Уткіна М.С.		Застосовувати знання про	лекції, практичні та	бакалавр	ОП «Міжнар	25	Знання з теорії	3,4

правових дисциплін та судочинства	Уткіна М.С. к.ю.н., асист. Думчиков М.О	к.ю.н., асист. Думчиков М.О		основні інформаційно-правові інститути. Застосовувати знання тлумачення нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері інформатизації, реалізації цих норм.	семінарські заняття, проблемні заняття		одне право»		держави та права, конституційного права.	
Земельне право										
Кафедра міжнародного, європейського права та цивільно-правових дисциплін	К.ю.н, доцент Чурилова Т.М.	К.ю.н, доцент Чурилова Т.М.	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.	Здатність орієнтуватися в основних поняттях, принципах, джерелах земельного права; розуміти і оцінювати підстави виникнення та припинення земельних правовідносин; самостійно аналізувати	Лекції, практики, кейс метод, проблемний метод, сократівський метод.	Дисципліна пропонується для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти	Дисципліна пропонується для контингенту студентів спеціальності «Міжнародне право»	30	Без обмежень	Не раніше 4-го семестру, після вивчення загальної частини дисципліни «Цивільне право»

				законодавчі акти; володіти основними навичками практичного використання засобів захисту порушених земельних прав						
Правові засади врядування у зарубіжних країнах										
Міжнародно го, європейсько го права та цивільно-правових дисциплін	Ас. Славко А.С.	Ас. Славко А.С.	Здатність працювати у міжнародно му середовищі	Здатність інтерпретувати та поширювати знання про засади врядування у зарубіжних країнах; орієнтуватися у правових традиціях врядування у закордонних країнах; розуміти основи захисту прав людини в праві закордонних країн, адаптуватися	Лекції, практики, семінари, проблемні заняття, методи E-learning для організації самостійної роботи	бакалавр	293 «Міжнародне право»	25	Без обмежень	3,4

				до систем врядування в повсякденном у та професійному житті						
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--